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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» щодо недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії та недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії»  

 
 

 

На підставі Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 10 вересня  

2024 року № 1589 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ 

СОЛАР» та посвідчень на проведення перевірки від 19 серпня 2024 року № 46 та від 11 вересня 

2024 року № 102 НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» (код ЄДРПОУ 41643937) (далі – 

ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР», Товариство, Ліцензіат) вимог Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 

27 грудня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови з виробництва електричної енергії), та 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, за період 

діяльності з 29 травня 2019 року по 31 грудня 2023 року, за результатами якої складено Акт 

планової перевірки від 16 вересня 2024 року № 331 (Акт № 331). 
 

ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 331 

листом від 18 вересня 2024 року № 580 (далі – Письмові пояснення Ліцензіата). 
 

Так, зазначеним Актом № 331 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 1 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з 

виробництва електричної 

енергії 

щодо обов’язку ліцензіата повідомляти 

НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені 

в документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії, не пізніше одного місяця з 

дня настання таких змін 

(стор. 5-7 п. 1.4 Акта № 331) 
 

Поточний рахунок ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» відкритий в АБ «УКРГАЗБАНК», 

який зазначений у заяві про отримання ліцензії з виробництва електричної енергії, змінено 

на інший відкритий в АТ «УКРЕКСІМБАНК» (електронне повідомлення банку від 

13.12.2021), про що не повідомлено НКРЕКП у встановлений термін.  
 

Довідково: Під час проведення перевірки Товариство листом від 12.09.2024 № 579 

повідомило НКРЕКП про зміну банківських реквізитів, який зазначений у заяві про 

отримання ліцензії з виробництва електричної енергії. 
 

Згідно Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «Порушення відбулося 

в період дії адаптивного карантину та режиму надзвичайної ситуації, запровадженої 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236, через 

технічні труднощі під час віддаленої роботи компанії. У цей час організація працювала в 

умовах дистанційного доступу, що ускладнило своєчасне подання повідомлення. Проте, 

ТОВ «Терновиця Солар» оперативно усунуло недолік і 12 вересня 2024 року надіслало 

повідомлення (лист вих. № 579). Це порушення не призвело до негативних наслідків для 
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компанії або ринку електричної енергії, оскільки всі операції виконувалися вчасно, і зміна 

банківських реквізитів не вплинула на фінансові потоки компанії.». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі 

змінами) (далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів), НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення 

розміру штрафів за порушення підпункту 1 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру 

штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у 

вигляді застереження. 
 

2 пункту 5 Порядку розрахунку 

та встановлення ставки 

внесків на регулювання, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 06 квітня  

2017 року № 491 

 

пункту 2 додатку 2 до Порядку 

розрахунку та встановлення 

ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП  

від 06 квітня 2017 року № 491 

у частині визначення платником внеску 

бази нарахування суми внесків на регулювання, 

яким є чистий дохід платника внеску на 

регулювання від провадження діяльності, що 

регулюється НКРЕКП, за звітний квартал; 

 

 

згідно з яким платники внеску мають 

забезпечувати достовірність інформації, 

наведеної у звіті. 

 

 

 

(стор. 17-20, п. 1.7 Акта № 331) 
 

Комісією з проведення перевірки здійснено перевірку правильності визначення 

Ліцензіатом доходу, що був використаний при розрахунку внеску на регулювання, за 

період ІII квартал 2019 року - ІV квартал 2023 року відповідно до оборотно-сальдових 

відомостей по рахунку 703 «Доходи від реалізації», актів купівлі-продажу з  

ДП «Гарантований покупець», актів приймання-передачі наданих послуг із зменшення 

навантаження з НЕК «УКРЕНЕРГО» та виявлено невідповідність занесення величини 

чистого доходу у форму № 20-НКРЕКП у IV кварталі 2019 року, у II та IV кварталі  

2020 року, у IV кварталі 2021 року. 

Інформація щодо сплати внесків на регулювання від діяльності з виробництва 

електричної енергії з урахуванням чистого доходу, який має бути відображений у формі 

звітності № 20-НКРЕКП 

№ 
з/п 

Період, 
квартал 

Чистий дохід 

для 
розрахунку 

суми внеску  

на 
регулювання, 

тис. грн 

Ставка 

внеску, 
встановлена 

НКРЕКП, % 

Заборгова- 

ність (-) /  

переплата (+) 
 на початок 

періоду, 

тис. грн 

Сума 
внеску 

відповідно 

до ставки, 
тис. грн 

Дата сплати 

(протягом 
перших 30 днів 

поточного 

кварталу, 
наступного за 

звітним) 

Фактично 

сплачено, 

тис. грн 

Порушення 

днів/борг (-) 
або 

переплата 

(+) на кінець 
періоду, 

тис. грн 

2019 рік 

1 
IV 

квартал 
2212,31 0,080 

- 
1,770 22.10.2019 1,984 +0,214 

 Всього за рік х  х   1,770  х 1,984 0,214 
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2020 рік 

1 I квартал 16730,61 0,071 +0,214 11,879 24.01.2020 11,709 +0,044 

 ІІ квартал  22391,52 0,049  10,972 16.04.2020 10,972  

 
ІІІ 

квартал  
49945,82 0,048 

 
23,974 20.07.2020 23,974  

 
IV 

квартал 
48833,57 0,092 

 
44,923 21.10.2020 44,923  

 Всього за рік х  х  +0,214 91,748  х 91,578 +0,044 

2021 рік 

1 І квартал  13034,78 0,104 +0,044 13,556 25.01.2021- 13,556- +0,044- 

2 ІІ квартал  18296,72 0,036 - 6,587 22.04.2021 6,587 - 

3 
ІІІ 

квартал  
46215,00 0,058 

- 
26,805 26.07.2021 26,805 - 

4 
IV 

квартал  
44335,27 0,113 

 
50,099 26.10.2021 56,653 +6,554 

 Всього за рік х  х  +0,044 97,047  х 103,601 +6,598 

2022 рік 

1 І квартал  17714,99 0,098 +6,598 17,361 30.01.2022 10,807 +0,044 

2 ІІ квартал  18138,87 0,000 - - - - - 

3 
ІІІ 

квартал  
43198,84 0,074 

- 
31,967 28.07.2022- 31,967 - 

4 
IV 

квартал  
39997,02 0,120 - 47,996 27.10.2022 47,996 - 

 Всього за рік х  х  +6,598 97,324  х 90,770 +0,044 

2023 рік 

1 І квартал  16841,30 0,084 +0,044 14,147 30.01.2023 14,147 +0,044 

2 ІІ квартал  7208,73 0,039 - 2,811 28.04.2023 2,811 - 

3 
ІІІ 

квартал  
37338,37 0,053 

- 
19,789 26.07.2023 19,789 - 

4 
IV 

квартал  
47347,40 0,096 

- 
45,454 31.10.2023 45,454 - 

 Всього за рік х  х  +0,044 82,201  х 82,201 +0,044 
 

Виходячи з зазначеного в таблиці, у ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР», з урахуванням 

чистого доходу, відповідно до первинної документації, наявна переплата внесків на 

регулювання від діяльності з виробництва електричної енергії за 2019 рік на  

0,214 тис. грн, за 2020 рік на 0,044 тис. грн, за 2021 рік на 6,598 тис. грн.  

ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» частково було враховано переплату внесків на 

регулювання від діяльності з виробництва електричної енергії за попередні роки  в оплаті 

за 2022 рік, а саме 6,554 тис. грн. Проте переплата в сумі 0,044 тис. грн, що сформувалась 

за 2019-2021 роки наявна на на дату підписання Акту № 331. 
 

Згідно Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «Відповідно до  

пункту 5 Порядку № 491, ліцензіат зобов’язаний надавати достовірні дані про чистий 

дохід від регульованої діяльності для визначення суми внеску на регулювання. Під час 

перевірки було встановлено, що у процесі подання звітності за 4 квартал 2019 року у 

формі № 20-НКРЕКП було допущено арифметичну помилку при розрахунку чистого 

доходу, яка спричинила завищення нарахування внеску. Помилка полягала в некоректному 

збільшенні суми чистого доходу, що призвело до переплати на суму 44 грн. Це свідчить 

про належне виконання фінансових зобов’язань перед НКРЕКП і відсутність негативних 

наслідків. Більш того, компанія забезпечила повну прозорість своїх фінансових операцій, 

що підтверджується звітними документами.». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення 

розміру штрафів за порушення пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки 

внесків на регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року  
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№ 491, пункту 2 додатку 2 до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491, сума 

балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

3 

підпункту 15 (у редакції, що 

діяла до 20.10.2020) та 

підпункту 14 (у редакції, що 

діяла з 20.10.2020 до 15.01.2024) 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов з виробництва лектричної 

енергії  

 

підпункту 34 (у редакції, що 

діяла до 20.10.2020) та 

підпункту 33 (у редакції, що 

діяла з 20.10.2020) пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов з 

виробництва лектричної 

енергії  

в частині обов’язку ліцензіата виконувати 

умови договорів, укладення яких є обов’язковим 

для здійснення діяльності на ринку електричної 

енергії; 

 

 

 

 

в частині обов’язку ліцензіата своєчасно 

сплачувати за електричну енергію, куплену на 

ринку електричної енергії, та за послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії.  

 

 

 

(стор. 51-60, п. 3.12 Акта № 331) 
 

У періоді, що перевірявся, мали місце випадки порушення Ліцензіатом порядку та 

вартості здійснення часткової попередньої оплати планової вартості послуги з 

диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, визначеного пунктом 2.5 та 

3.2.1 Договору про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) 

управління від 13.09.2019 № 1272-03015, укладеного між НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» (згідно таблиці 3.12.3 Акта № 331, стор. 54-59), а саме: 

- порушено строк здійснення 1 - го платежу поетапної попередньої оплати планової 

вартості послуги у:січні, жовтні, грудні 2020 року, квітні 2022 року, жовтні 2023 року; 

- порушено строк здійснення 2 - го платежу поетапної попередньої оплати 

планової вартості послуги у: грудні 2019 року; січні, лютому, квітні, травні 2020 року; 

березні, червні 2021 року; січні, квітні, червні 2022 року; березні, травні, жовтні 2023 року; 

- порушено строк здійснення 3 - го платежу поетапної попередньої оплати 

планової вартості послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління у: 

вересні, жовтні, листопаді, грудні 2019 року; січні, березні, травні, червні, липні, серпні, 

вересні, жовтні та грудні 2020 року; січні, лютому, березні, квітні, травні, червні, липні, 

серпні, вересні, жовтні та листопаді 2021 року; січні, лютому, березні, квітні, червні, грудні 

2022 року; травні, серпні 2023 року. 
 

Комісія з перевірки зазначає, що ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» не дотримано 

вимоги законодавства, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме  

не забезпечено вчасну оплату та повну оплату за послугу з диспетчерського 

(оперативно-технологічного) управління на умовах, визначених Договором від 13.09.2019 

№ 1272-03015, укладеним між НЕК «УКРЕНЕРГО» та ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР». 

Станом на 31.12.2023 заборгованість ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» за послуги 

диспетчерського (оперативно-технологічного) управління відсутня. 
 

Згідно Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «Відповідно до 

підпункту 15 пункту 2.2 Ліцензійних умов № 1467, ліцензіат зобов’язаний своєчасно 

сплачувати за куплену електроенергію та виконувати умови договорів, що забезпечують 

функціонування на ринку електроенергії. У зв'язку з об'єктивними фінансовими 
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труднощами, які були спричинені кризовими явищами на ринку електроенергії, а також 

впливом воєнного стану, мала місце затримка в здійсненні поетапної попередньої оплати 

за диспетчерські послуги. Однак ТОВ «Терновиця Солар» вжило всіх необхідних заходів 

для усунення недоліків, і всі фінансові зобов'язання перед контрагентами були погашені в 

повному обсязі.  Важливо зазначити, що за даними бухгалтерського обліку, станом на 

31.12.2023 заборгованість за надані послуги з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління відсутня. Більше того, існує переплата у розмірі 23 598,72 грн 

з ПДВ, що підтверджується фінансовими документами та актами звірки. ПРАТ «НЕК 

«УКРЕНЕРГО» також фактично та документально підтвердило відсутність 

заборгованості та фінансових претензій до ліцензіата, що свідчить про виконання 

фінансових зобов’язань у повному обсязі. Також, згідно з Договором від 01.09.2019  

№ 90802 з ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ», протягом періоду, що перевірявся, закупівля 

електричної енергії для власних потреб не здійснювалася, нарахувань та виставлення 

рахунків не відбувалося.». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, з метою 

дотримання принципу пропорційності під час визначення розміру штрафу за порушення, 

НКРЕКП застосовує зменшення розміру штрафу у разі, якщо порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня проведення 

відповідної перевірки (зменшення на 50%). 

Згідно підпунктів 1 та 3 пункту 2.4.6 глави 2.4 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів, пом'якшуючими обставинами вчиненого порушення є 

поведінка порушника, спрямована на зменшення негативних наслідків порушення, а також 

сприяння виявленню порушення НКРЕКП  (зменшення на 30 % та 10 % відповідно). 
Департамент ліцензійного контролю, згідно з підпунктом 2.6.4 пункту 2 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, за порушення підпункту 15 (у 

редакції, що діяла до 20.10.2020) та підпункту 14 (у редакції, що діяла з 20.10.2020 до 

15.01.2024), підпункту 34 (у редакції, що діяла до 20.10.2020) та підпункту 33 (у редакції, 

що діяла з 20.10.2020) пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов з виробництва лектричної 

енергії пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо 

підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 

цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, 

НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 
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підпункту 14 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов № 1467 (у 

редакції, що діяла з  

19 грудня 2023 року) 

щодо обов’язку ліцензіата виконувати 

умови договорів, укладення яких є обов’язковим 

для здійснення діяльності на ринку електричної 

енергії 

(стор. 77-84, п. 3.35 Акта № 331) 
 

Відповідно до умов укладеного Договору з ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» 

від 13.09.2019 № 868/01 купівля-продаж електричної енергії здійснюється за умови 

членства продавця (ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР») за «зеленим» тарифом у балансуючій 

групі гарантованого покупця. 

Станом на 31.12.2022 за даними бухгалтерського обліку ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ 

СОЛАР» заборгованість перед ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» щодо 

відшкодування гарантованому покупцю частки вартості врегулювання небалансу 

гарантованого покупця складала 34 784,31 тис. грн. 

Станом на 31.12.2023 за даними бухгалтерського обліку ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ 

СОЛАР» заборгованість Товариства перед ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» щодо 
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відшкодування гарантованому покупцю частки вартості врегулювання небалансу 

гарантованого покупця складала 35 528,06 тис. грн. 

Заборгованість Товариства перед ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» 

сформована за період з лютого по вересень 2022 року. 
 

Довідково: Актом № 231 зафіксовано, що станом на момент проведення 

перевірки, згідно з актом зарахування зустрічних однорідних (грошових) вимог від 

23.04.2024, у ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» відсутня заборгованість перед  

ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» щодо відшкодування гарантованому покупцю 

частки вартості врегулювання небалансу гарантованого покупця за період з вересня  

2019 року по грудень 2023 року. 
 

Згідно Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): «ТОВ «Терновиця 

Солар» визнало факт заборгованості перед ДП «Гарантований покупець» за врегулювання 

небалансів. Однак ця заборгованість була повністю погашена шляхом зарахування 

зустрічних однорідних вимог, згідно з Постановою НКРЕКП № 332 від 25.02.2022. 

Компанія надала підтверджуючі документи — Акт про взаємозалік та супровідні листи 

за період з лютого по вересень 2022 року. ДП «Гарантований покупець» підтвердив 

відсутність заборгованості. Це свідчить про належне виконання ліцензійних умов, і 

порушення не мало жодних негативних наслідків для ринку.». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, з метою 

дотримання принципу пропорційності під час визначення розміру штрафу за порушення, 

НКРЕКП застосовує зменшення розміру штрафу у разі, якщо порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня проведення 

відповідної перевірки (зменшення на 50%). 

Згідно підпунктів 1 та 3 пункту 2.4.6 глави 2.4 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів, пом'якшуючими обставинами вчиненого порушення є 

поведінка порушника, спрямована на зменшення негативних наслідків порушення, а також 

сприяння виявленню порушення НКРЕКП  (зменшення на 30 % та 10 % відповідно). 
Департамент ліцензійного контролю, згідно з підпунктом 2.6.4 пункту 2 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, за порушення підпункту 14 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий 

розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, 

є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не 

накладає штраф, а застосовує інші санкції. 
 

 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти постанову, якою: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОВИЦЯ 

СОЛАР» (код ЄДРПОУ 41643937) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з 

виробництва електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                                           Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застереження ТЗОВ 

«ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» щодо 

недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії та недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ жовтня  

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта планової перевірки від 16 вересня 2024 року № 331, проведеної 

відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 10 вересня  

2024 року № 1589 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ТЗОВ «ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» та посвідчень на проведення перевірки  

від 19 серпня 2024 року № 46 та від 11 вересня 2024 року № 102, установлено, 

що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОВИЦЯ 

СОЛАР» (код ЄДРПОУ 41643937) порушено Ліцензійні умови провадження 

господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджені 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови з 

виробництва електричної енергії), та не дотримано вимоги нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії, а саме: 
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підпункт 1 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які 

були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, 

не пізніше одного місяця з дня настання таких змін, 

підпункт 15 (у редакції, що діяла до 20 жовтня 2020 року) та  

підпункт 14 у частині виконання умов договорів, які є обов’язковими для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії,  

підпункт 34 (у редакції, що діяла до 20 жовтня 2020 року) та підпункт 33 

(у редакції, що діяла до 16 січня 2024 року) у частині своєчасної та в повному 

обсязі сплати за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та 

за послуги, що надаються на ринку електричної енергії; 

Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491, а саме: 

пункту 5 у частині визначення платником внеску бази нарахування суми 

внесків на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання 

від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, 

пункту 2 додатку 2 у частині забезпечення достовірності інформації, 

зазначеної у звіті. 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОВИЦЯ СОЛАР» (код ЄДРПОУ 41643937) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


